

17 ИЮЛ 1958

Газета №

г. Киев

Летние гастроли

СИМФЕРОПОЛЬ (Корр. «Рабочей газеты»). Вторую неделю успешно гастролирует в Крыму коллектив Киевского государственного театра музыкальной комедии. Его спектакли «Белая акация», «Поцелуй Чаниты», «Последний чардаш», «Бал в Савойе» тепло встречены симферопольскими зрителями. Артисты театра побывали с концертами в Ялте. Предстоит встречи в Севастополе и Евпатории.

Артисты Крымского областного театра имени Горького выступали в Жданове. Особенно успешно прошел спектакль «Вечный источник». Коллектив театра провел творческие встречи с рабочими металлургического завода имени Ильича и моряками порта.

Севастопольский театр гастролирует в Одессе. За 10 дней спектакли театра посмотрели около 10 тысяч зрителей.